

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**Омельянюка Г.Г. на соискателя ученой степени кандидата юридических наук Эпштейна В.А. по специальности 5.1.4 – Уголовно-правовые науки (юридические науки)**

Эпштейн Вадим Аркадьевич окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Российский университет дружбы народов» (РУДН) в 2019 году по направлению 40.04.01 «Юриспруденция». В 2020 году был зачислен в аспирантуру на кафедру судебно-экспертной деятельности юридического института РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Логичность и четкость изложения диссертационного исследования, а также количество выполненных соискателем научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы, свидетельствуют о высокой научной квалификации автора.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы Эпштейн Вадим Аркадьевич показал себя состоявшимся ученым, способным ставить перед собой научные цели и задачи, собирать, обобщать и анализировать теоретический и эмпирический материал, формулировать свои оригинальные выводы.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся деятельности негосударственных судебно-экспертных организаций.

Эпштейн Вадим Аркадьевич являлся участником ряда научных и научно-практических конференций, в том числе на научно-практической конференции «Восток-Запад: партнерство в судебной экспертизе. Инновации в судебно-экспертной деятельности в системе судебно-экспертных учреждений Минюста России». (19-20 апреля 2022 ФБУ РФЦСЭ при Минюсте России), конференции «Современное состояние, проблемы и перспективы развития судебно-экспертной деятельности частных экспертов» (МГЮА им. О.Е. Кутафина 28 января 2022 г.), круглом столе в Совете Федерации «Судебная экспертиза: проблемы и перспективы развития» (23.09.2021), Круглого стола в Совете Федерации «Судебно-экспертная деятельность в Российской Федерации: проблемы и пути решения» (24.11.2022), научно-теоретической конференции «Судебная экспертиза: больше века на страже законных прав, интересов государства и человека» (30.11.2022, Минюст России).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками, в том числе на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Эпштейн Вадим Аркадьевич человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры судебно-экспертной деятельности.

Считаю, что диссертационная работа Эпштейна Вадима Аркадьевича на тему: «Теоретические и методические основы негосударственной судебно-экспертной деятельности» является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите по специальности 5.1.4 – Уголовно-правовые науки (юридические науки).

Научный руководитель

доктор юридических наук по специальности

12.00.09 - уголовный процесс, криминалистика и

судебная экспертиза; оперативно-розыскная деятельность,

профессор по специальности 5.1.4 «Уголовно-правовые науки»,

профессор кафедры судебно-экспертной деятельности

Юридического института РУДН

Г.Г. Омельянюк

«16» октября 2023 г.

Почтовый адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6

Тел.: (499) 936-87-87; e-mail: information@rudn.ru

Подпись профессора Омельянюка Г.Г. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

Юридического института

ФГАОУ ВО РУДН

к.ю.н., доцент



Е.Ю. Комлев